
 

ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DO  

PREFEITO MAURO RIBOLDI 

 

 

As 1 4 : 0 0 h o r a s  do dia seis do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto inicia a sessão solene, que nas metas dos poderes 

Legislativo, Executivo e Judiciário estejam incluídas, a união de forças, a obediência às 

leis, a solidariedade humana, o amor entre os seres humanos, em benefício do povo, 

principalmente dos mais necessitados. Assim, viveremos um tempo cheio de graça, de 

harmonia e paz, cheio de crescimento e realizações para a alegria verdadeira de todos. 

De acordo com a Lei Orgânica e Regimento Interno da Câmara que  “Às quatorze horas 

do dia seis do mês de setembro, em sessão solene, a Câmara Municipal reunir-se-a para 

a posse do prefeito Mauro Riboldi.” § 1º - Sob a presidência do vereador Cleverson 

Luiz Anacleto e secretariado pela vereadora Tatiany de Souza Costa e os demais 

vereadores.  Em seguida convida os Senhores Vereadores para que ocupem os seus 

lugares, Ademir Alves de Oliveira, Adriana de Souza Costa, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Raimundo Raposo, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Neste 

momento convido o Senhor Mauro Riboldi para fazer parte da mesa de honra. Sob as 

graças de Deus e em obediência à Lei Orgânica do Município de Feliz Natal e ao 

Regimento Interno da Câmara Municipal, declaro aberta esta Sessão Solene de Posse do 

Prefeito.  Convido a todos os presentes para que, de pé, participem do ato solene de 

prestação de compromisso do Prefeito de Feliz Natal. Neste momento o Prefeito Mauro 

Riboldi, com a mão direita estendida, na direção do Presidente da Sessão, faz o 

compromisso seguinte: prometo cumprir a consti tuição federal,  a 

constituição estadual e a lei orgânica de feliz natal, observar a leis, 

promover o bem geral dos munícipes,  e exercer o cargo sob a inspiração 

da democracia, da legit imidade e da legalidade, assim prometo. Em 

seguida  convida o excelentíssimo senhor prefeito municipal Mauro Riboldi , para 

assinar o Termo de Compromisso e Posse. Neste momento fazendo uso da palavra  o 

prefeito Mauro Riboldi, boa tarde a todos os nobres vereadores, quero aqui dar o meu 

voto de compromisso com o município de Feliz Natal dizendo que estou à disposição de 

fato para ajudar, quero trabalhar de forma mútua entre a câmara e o Poder Executivo e 

que todos os problemas possamos resolver e que não criamos problemas, assim como eu 

tenho certeza aqui as portas aqui da Câmara Municipal estarão abertas para mim eu já 

ponho a partir de agora as portas da prefeitura municipal abertas para vocês muito 

obrigado e que Deus nos abençoe concedo o a palavra aos vereadores. Com a palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente, senhores vereadores, 

colaboradores da Casa quero aqui desejar os parabéns para você, sei que depois de um 

dia de uma noite tumultuada que você vem assumir ninguém esperava isso no nosso 

grupo tem pessoas que queria e não queria também então já que aconteceu meus 

parabéns você é espero consiga dialogar com todos com essa Câmara peço também aos 



vereadores que conversem com você vai atrás esquecer essas picuinhas política tá tendo 

que tinha lembrar que vereador é legislar e não ir pedir coisas, lembrar muito, porque a 

vai lá no dia pedir alguma coisa e o prefeito não consegue dar depois já vira a cara, não 

vamos por a consciência no lugar e vamos fazer nosso trabalho ajudando o Mauro que 

eu acho que vai conseguir fazer um bom trabalho, muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, boa tarde senhor presidente, ao Doutor 

Juliano, aos demais amigos, os vereadores ao mais novo prefeito de Feliz Natal o 

professor Mauro Riboldi, gostaria de me dirigir ao senhor lhe dando os parabéns e como 

cristão conhecedor da palavra eu creio, na palavra está escrito quê toda autoridade ela é 

concedida por Deus, e que ninguém Deva contestar até que ele a tire como foi feito 

ontem então tudo que aconteceu foi concedido por ele eu como Cristão creio nisso 

quero aqui lhe desejar boa sorte que que o senhor faça um excelente trabalho a frente do 

executivo do município e estou à disposição a conversar creio que você é um senhor é 

uma pessoa que tem diálogo bom e creio que esta Casa fará uma parceria a partir de 

agora e quem só tem a ganhar é o município é o bem comum é o motivo de nós 

estarmos aqui mais uma vez eu quero te desejar boa sorte que o Senhor te acompanhe 

nessa nova jornada muito obrigado. Coma palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa tarde 

Presidente, boa tarde nobres vereadores, boa tá prefeito, doutor Juliano, quero aqui 

primeiramente parabenizar o Senhor Prefeito como disse o colega Raimundo estou aqui 

para ser parceiro para debater questões indígenas e também não indígenas para melhor 

desenvolver o trabalho junto ao senhor esperamos que compartilhe sua gestão com os 

nobres vereadores que possamos realizar o bom trabalho para nossa população e conte 

comigo para poder trabalharmos as demandas da população vou repassar a informação 

hoje mesmo para as comunidades indígenas que o senhor está assumindo eu não sei 

como é que vão reagir né mas estou à disposição trabalhar contigo muito obrigado. Com 

a palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa tarde senhor presidente senhores 

vereadores, vereadora também quero desejar boa sorte Mauro também quero ser 

parceira quero estar pronta para te ajudar a trabalhar pelo município tentamos ser 

parceiros do senhor Rafael, mas não conseguimos aquele dialogo mas a partir de hoje eu 

quero ser parceira ajudar esse município, te admiro como meu professor e tenho certeza 

que eu vou te admirar como prefeito esses dois anos te desejo boa sorte e não é fácil 

meu amigo. com a palavra o vereador José Nilton Moretto, boa tarde senhoras e 

senhores vereadores, ao presidente ou assessor jurídico em especial o nosso prefeito que 

hoje se inicia uma nova carreira te desejar boa sorte não vai ser fácil no início mas eu 

estou juntamente com os outros vereadores à disposição para aquela conversa de acerto 

se não acontecer na primeira reunião não vamos fazer mais uma reunião mas vamos 

tentar deixar o menor numero de pessoas descontentes das nossas ações tentar atingir o 

objetivo para o qual que nós fomos eleitos que é contar a maioria sempre que as nossas 

atitudes sejam votadas para o município de Feliz Natal a nossa bandeira tem que ser 

Feliz Natal te desejo boa sorte as portas da minha casa estão abertas da minha empresa 

não faça cerimônia liga pergunta pede ajuda ordena que a gente vá perto dos problemas 

vamos diminuir os problemas conhecendo cada um deles então desejo boa sorte nessa 

nova etapa da tua vida muito obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves de 



Oliveira, boa tarde presidente, boa tarde nobres vereadores a nossa amiga Wild e Dona 

Maria e dizer a você Mauro sabe o quanto eu lutei por esse dia que você traz a paz a 

esses três poderes traga o diálogo para que nós possamos trabalhar juntos estou a sua 

disposição como falei para os meninos ontem, com Mauro Riboldi eu quero ser o líder 

do Mauro Riboldi dentro dessa Casa para nós defender esse município, nós não estamos 

aqui para brigar com prefeito nós estamos aqui para somar com você eu quero Mauro 

que você faça uma administração que tampe a boca dessas pessoas que diz que você não 

tem competência que deixa o Pavei porque você não tem competência a cassação do 

Pavei de ontem não foi em cima só do índice do Detran foi encima de vários erros que 

eu não quero que você cometa, como você prometeu nessa tribuna que vai cumprir as 

leis eu quero que o senhor esteja com nós se precisar de ajuda estamos ai, bom prefeito 

eu quero lhe dar as boas vindas como Prefeito Municipal possa exercer um bom 

trabalho que Deus coloque as mãos sobre eu trabalho sobre o nosso trabalho para que 

nós possamos desenvolver o melhor para o nosso município de antemão já até falar aos 

vereadores que nós não fiquemos só aqui só no discurso e que temos que ajudar ajudar e 

depois virar as costas porque às vezes no primeiro não que nem já foi falado acontece de 

virar as costas então vamos trabalhar juntos vamos lutar, tentamos não conseguimos 

falei ontem vamos tentar novamente Mauro vamos até o fim lutar para que as coisas 

venham acontecer no nosso município e o desenvolvimento do nosso município então 

conte com esta Casa, conte com os vereadores já falei antes que gosto muito de captar 

recursos para o município então estou à disposição se precisar de mim aqui para ajudar 

em qualquer coisa no município ou em Cuiabá para buscar recurso vou buscar e ajudar 

em qualquer situação pode contar comigo da mesma forma que fiquei à disposição do 

Rafael Pavei e fico à disposição sua também para que a gente possa juntos somar não 

seja bem vindo e um bom trabalho aí ao Senhor.  Declaro encerrada a Sessão Solene de 

Posse do Prefeito Mauro Riboldi. E eu lavrei a presente ata que vai assinada por todos.  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 


